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ΔΕΛΤΙO  ΤΥΠΟΥ 
 

Συμμετοχή του Π.Τ Ε.Ε.Σ. Αμαλιάδας στις εκδηλώσεις για την Εθνική Επέτειο της  28ης 

Οκτωβρίου 

Σημαντική ήταν η  παρουσία στις παρελάσεις, των Εθελοντριών και Εθελοντών του Ελληνικού 

Ερυθρού Σταυρού σε πανελλαδικό επίπεδο, για τον εορτασμό της επετείου. 

Άλλωστε, με την έναρξη  του Ελληνοϊταλικού πολέμου ο Ε.Ε.Σ.  κινητοποίησε τις Εθελόντριες 

Αδελφές Νοσοκόμες, τους Εθελοντές  Σαμαρείτες-τραυματιοφορείς και τους  Εθελοντές 

αιμοδότες,   συνδράμοντας  με όλες του τις δυνάμεις στον αγώνα  για την ελευθερία. 

Στην πόλη της Αμαλιάδας ο εορτασμός της 28ης Οκτωβρίου τελέστηκε με κάθε λαμπρότητα και 

επισημότητα.  Το πρωί έγινε η δοξολογία στον Μητροπολιτικό Ναό  του Αγίου Αθανασίου και  

έπειτα η επιμνημόσυνη δέηση στο μνημείο του Άγνωστου Στρατιώτη. Ακολούθως καταθέσαν 

στεφάνι οι φορείς της πόλης, όπως και η Πρόεδρος του Π.Τ Ε.Ε.Σ Αμαλιάδας, καθώς και ο 

Υπεύθυνος του Σώματος Εθελοντών Σαμαρειτών, Διασωστών και Ναυαγοσωστών. 

Με σύμμαχο τον καιρό, ο εορτασμός την εθνικής μας εορτής συνεχίστηκε  με την παρέλαση  σε 

κεντρικό δρόμο. Την παρέλαση έκλεισε το Σώμα Εθελοντών Σαμαρειτών, Διασωστών και 

Ναυαγοσωστών του Π.Τ Ε.Ε.Σ Αμαλιάδας, με την εκφωνήτρια να λέει χαρακτηριστικά: 

‘’Χειροκροτήστε τις Εθελόντριες Σαμαρείτισσες και τους Εθελοντές Σαμαρείτες  όπου η  

πιστοποιημένη  εκπαίδευση τους  στις πρώτες βοήθειες και την διάσωση, αποτελεί ενισχυτή 

ισχύος για την ασφάλεια στον τόπο μας. Είναι πάντα δίπλα μας όταν τους χρειαζόμαστε και μας 

κάνουν να αισθανόμαστε ασφαλείς. Χειροκροτήστε τους Εθελοντές Σαμαρείτες και Εθελοντές 

Διασώστες, όπου με την συνέπεια του επαγγελματία, είναι πάντα δίπλα στον πάσχοντα 

συνάνθρωπο. 24 ώρες την ημέρα, 365 μέρες τον χρόνο βρίσκονται σε επιφυλακή. Έχουν στην 

φαρέτρα τους τις πιστοποιημένες γνώσεις στις πρώτες βοήθειες και την διάσωση, την 

απαιτούμενη ψυχραιμία και την εκπαίδευση. Είναι αυτοί που συνεχίζουν το όραμα του Ερρίκου 

Ντυνάν κάτω από τις επτά θεμελιώδης αρχές του Ερυθρού Σταυρού και τις Ερυθράς Ημισελήνου’’.            
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